
Fiche no 2
Réponse aux ouvertures de base – B) Ouvertures de 2T et 2K

Sylvain Pérez, adapté par Julien Reichert

Rappel préliminaire : les ouvertures de 2T (FI, « fort indéterminé ») et de 2K (FM, « forcing de manche ») sont
conventionnelles et totalement artificielles. Leurs réponses sont tout aussi conventionnelles et artificielles.

Réponse à l’ouverture de 2T

La réponse de 2K est obligatoire, quel que soit le jeu. Il s’agit en fait d’un relais conventionnel.

Réponses à l’ouverture de 2K

Le système de réponse est dit « réponses à l’as ».

→ avec 3 as (pour mémoire) : 4c, où c est la couleur de l’as manquant ;
→ avec deux as :

→ (♦ et ♥) ou (♣ et ♠) : 3C (deux as de même couleur, rouges ou noirs) ;
→ (♣ et ♦) ou (♥ et ♠) : 3P (deux as de même rang, majeurs ou mineurs) ;
→ (♣ et ♥) ou (♦ et ♠) : 3SA (deux as mélangés) ;
ce système de réponse avec deux as porte le nom de « CRM » ou « CRèMe »

→ avec un as :
→ majeur : 2P ;
→ mineur : 3m, où m est la couleur de l’as ;
ce système de réponse avec un as porte le nom de « réponse à l’as précisé »

→ sans as :
→ avec au moins deux rois ou au moins 8 H : 2SA ;
→ sinon : 2C.
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